
Datenschränke, Garderobenschränke

RAB-VP-X02-C1, RAC-VP-X02-C1
10" -Kabelführungsleiste 1HE, 3 x kleine Bügel

Beipack
Schrauben M6 x 10 ................................ 4x
Kunststoffunterlegscheiben .................... 4x
Käfigmuttern M6 ..................................... 4x

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

RAB-PP-X03-C1, RAC-PP-X03-C1
Modulares 10“-Patch-Panel für max. 10 Keystone-Module

Beipack
Schrauben M6 x 10 ................................ 4x
Kunststoffunterlegscheiben .................... 4x
Käfigmuttern M6 ..................................... 4x

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

RAB-UP-X01-C1, RAC-UP-X01-C1
10“ -Fachboden, Tiefe 150 mm

Beipack
Schrauben M6 x 10 ................................ 4x
Kunststoffunterlegscheiben .................... 4x
Käfigmuttern M6 ..................................... 4x

10“-Zubehör | www.triton.cz https://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/10-zubehor

1 von 3 07.05.2020, 10:30



---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

RAB-ZP-X01-C1, RAC-ZP-X01-C1
10“-Blindplatte 1HE

Beipack
Schrauben M6 x 10 ................................ 4x
Kunststoffunterlegscheiben .................... 4x
Käfigmuttern M6 ..................................... 4x

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

RAB-FO-X01-C1, RAC-FO-X01-C1
10“-LWL-Gehäuse 1HE, 8 ST-Stecker

Beipack
Schrauben M6 x 10 ................................ 4x
Kunststoffunterlegscheiben .................... 4x
Käfigmuttern M6 ..................................... 4x

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

RAB-FO-X01-C2, RAC-FO-X01-C2
10“-LWL-Gehäuse 1HE, 8 SC-Stecker

10“-Zubehör | www.triton.cz https://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/10-zubehor

2 von 3 07.05.2020, 10:30



Beipack
Schrauben M6 x 10 ................................ 4x
Kunststoffunterlegscheiben .................... 4x
Käfigmuttern M6 ..................................... 4x

Video

Datenschränke
Datenzentren

Standverteiler
Wandverteiler

Spezialverteiler
Zubehör

Ausstattung von Umkleideräumen

© Copyright TRITON Pardubice s.r.o. | Geschäftsbedingungen | Informationen über die Verarbeitung
personenbezogener Daten | Impressum | RSS

10“-Zubehör | www.triton.cz https://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/10-zubehor

3 von 3 07.05.2020, 10:30


